

ИНФОРМАЦИЯ

относно публично дружество МЕБЕЛСИСТЕМ АД,
град Пазарджик, ул. Александър Стамболийски 119, ЕИК 112011240,
за периода от 01.01.2019 г. до 31.12.2019 г.

1. Структура на капитала на дружеството, включително ценните книжа, които не са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас.

През отчетния период МЕБЕЛСИСТЕМ АД няма промени в капитала си, който възлиза на 57 561 лв., разпределени в 57 561 броя акции, всяка на стойност от по 1 лв.

2. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от дружеството или друг акционер

Всички акции на дружеството се прехвърлят свободно, без ограничения, при спазване на разпоредбите на действащото българско законодателство.

За придобиване и притежаване на акции от капитала на МЕБЕЛСИСТЕМ АД не е необходимо получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.

3. Информацията относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите

Лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание:

- ЕТ Златна ябълка – Христо Унтов – 23 588 акции (40.80%);
- Министерство на икономиката – 8 059 акции (14.00%);
- Васил Стоилов Михайлов – 8 044 акции (13.98%);
- Бисер Христов Унтов – 3 546 акции (6.16%);
- други индивидуални акционери – 12 912 акции (22.43%).

Поради настъпила смърт на Христо Богданов Унтов (в края на 2018 г.), който е собственик на 23 588 бр. акции (40.80%) чрез ЕТ Златна ябълка – Христо Унтов, е стартирала процедура по унаследяване на тези акции, която ще приключи през 2020 г.

4. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права

Дружеството няма акционери със специални контролни права.

5. Системата за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служители на дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях

Дружеството няма система за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служители на дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях. Всеки служител, който е акционер гласува по свое усмотрение.

6. Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове, краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничество на дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите

Не съществуват ограничения в правата на глас на акционерите на МЕБЕЛСИСТЕМ АД.

Правото на глас в Общото събрание на акционерите може да се упражнява лично и чрез представител от лицата, придобили акции от капитала на дружеството и вписани в книгата на акционерите, най-късно 14 дни преди датата на събранието. В случай на представителство на акционер в ОСА пълномощникът трябва да бъде упълномощен писмено за конкретно ОСА с изрично нотариално заверено пълномощно, съгласно изискванията на ЗППЦК и актовете по прилагането му.

7. Споразумения между акционерите, които са известни на дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас

На дружеството не са известни споразумения между акционери, които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

8. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните органи на дружеството и относно извършването на изменения и допълнения в устава.

Съгласно Устава на МЕБЕЛСИСТЕМ АД, членовете на СД на дружеството се избират от Общото събрание. ОС може по всяко време да извършва промени в числеността и състава на Съвета на директорите на дружеството.

За членове на СД на МЕБЕЛСИСТЕМ АД могат да бъдат избирани само лица, които отговарят на изискванията на закона. Най-малко една трета от членовете на Съвета на директорите на дружеството трябва да бъдат независими лица по смисъла на ЗППЦК.

Изменения и допълнение в Устава на дружеството се приемат от общото събрание на акционерите. Решенията за промени в Устава се приемат с мнозинство от 2/3 от представения капитал.

9. Правомощията на управителните органи на дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството

СД на МЕБЕЛСИСТЕМ АД управлява текущата дейност на дружеството и го представлява пред юридическите и физически лица в страната и чужбина. СД решава всички въпроси, които не са от изключителната компетентност на Общото събрание, при спазване решенията на Общото събрание, разпоредбите на Устава и действащото законодателство. За дейността си Съвета на директорите се отчита пред Общото събрание.

СД предоставя пред Общото събрание годишния финансов отчет и доклада на регистрираните одитори, както и предложението за разпределение на печалбата, които се одобряват от редовното общото събрание на акционерите.

СД не може да приема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството. Тези решения са от правомощията на Общото събрание на акционерите.

Капиталът на дружеството може да бъде увеличен чрез издаване на нови акции или капитализиране на част от печалбата на дружеството, като новите акции се разпределят между членовете. Решенията за увеличаване на капитала се вземат от Общото събрание на акционерите на Дружеството с мнозинство 2/3 от представените акции с право на глас.

10. Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане, и последиците от тях, освен в случаите когато разкриването на тази информация може да причини сериозни вреди на дружеството; изключението по предходното изречение не се прилага в случаите, когато дружеството е длъжно да разкрие информацията по силата на закона

МЕБЕЛСИСТЕМ АД няма сключени съществени договори, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане.

11. Споразумения между дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане

Не съществуват споразумения между МЕБЕЛСИСТЕМАД и членовете на СД и служители на дружеството за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Изпълнителен директор:

(Бисер) Угенов

